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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/06/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA) - Transcurso do 18º aniversário de

emancipação político-administrativa dos Municípios de São José do Jacuípe e São

Domingos, Estado da Bahia.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Transcurso do Dia Mundial de

Combate ao Trabalho Infantil. Importância da educação como instrumento de

combate à utilização de mão-de-obra infantil. Desempenho do Fundo das Nações

Unidas para a Infância — UNICEF. Relevância do Programa de Erradicação do

Trabalho Infantil, desenvolvido pelo Governo Federal. Atuação do Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Combate à corrupção pelo Governo petista.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Matéria sob o título Iniciativa

Sustentada, sobre a reforma tributária, de autoria da jornalista Lia Vasconcelos,

publicada pela revista Desafios. Necessidade de encaminhamento da proposta de

reforma tributária ao Congresso Nacional pelo Poder Executivo. Posse de novos

Secretários Municipais de Manaus, Estado do Amazonas. Desempenho do Vereador

Marcelo Ramos na Câmara Municipal de Manaus.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Regozijo com o início das obras de

transposição das águas do Rio São Francisco.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Atuação do orador no combate à corrupção.

Resultado de reuniões do Presidente da Frente Parlamentar de Combate à

Corrupção, Deputado Paulo Rubem Santiago, com os Presidentes da Associação
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Nacional do Ministério Público e da Associação Nacional dos Procuradores da

República. Apresentação, às Comissões de Direitos Humanos e Minorias e de

Fiscalização Financeira e Controle, de requerimento destinada à realização do

Seminário Nacional de Combate à Corrupção. Conveniência de aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 68, de 2007, sobre a extinção do sigilo

processual nos casos de crimes praticados contra a administração pública.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA) - Empenho do Ministro da

Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, na realização das obras de transposição

de águas do Rio São Francisco.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da discussão, em turno

único, do Projeto de Lei nº 1.210-A, de 2007, que dispõe sobre as pesquisas

eleitorais, o voto de legenda em listas partidárias, o funcionamento parlamentar, a

propaganda eleitoral, o financiamento de campanha e as coligações partidárias,

alterando a Lei nº 4.737, de 15 de julho de 1965 (Código Eleitoral), Lei nº 9.096, de

19 de setembro (Lei dos Partidos Políticos), e a Lei nº 9.504, de 30 de setembro de

1997 (Lei das Eleições).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Como Líder) - Realização da reforma política.

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

eventual pedido de prazo para apresentação de parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Luciano Castro.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA

(Bloco/PDT, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ - Como Líder) - Realização da reforma

política.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GERVÁSIO SILVA (DEM, SC).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS

ARAÚJO (PR, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de retirada da

matéria da pauta.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Trajetória política do orador.

Realização da reforma política.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR) - Pedido de verificação.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LUCIANO CASTRO (PR, RR).

ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Retirada do pedido de verificação.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Retirada do pedido de

verificação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada da matéria da pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação do processo de discussão da

matéria em sessões futuras. Esclarecimento ao Plenário sobre o item 2 da pauta.

VI - ENCERRAMENTO


